



# 烟台百纳餐饮有限公司董事长王洪海——“舌尖上”的诚信企业家

## 打造放心餐饮品牌

王洪海自幼受军人父亲的熏陶,吃苦耐劳、坚强勤奋,而诚实守信更是融入了他的血液。在他看来,诚信是企业的立业之本,尤其是在餐饮行业,食品安全就是生命线。

为了给顾客端上放心饭菜,王洪海对食材品质严格把关。百纳餐饮坚持与品牌企业合作,从源头把控供应链,杜绝食品安全隐患。公司坚决拒绝使用转基因食材,即便每年要多花费200余万元,也在所不惜。

2014年,公司投资700余万元建成百纳配送中心,这是烟威地区首家集食品加工和物流配送于一体的专业餐饮食品加工中心。在这里,从食材采购、加工到配送,全程严格监管。配送中心为机关单位、企业、学校提供安全配餐服务,得到了国家及省市有关领导的肯定。

疫情期间,百纳餐饮积极履行社会责任,各店面供应平价菜,通过线上线下配送餐饮半成品,保障市民生活。此外,公司投资建设3000平方米的百纳溢福多食品厂,其核心产品“拇指包”深受消费者喜爱,并且已取得国家SC认证。

凭借着诚信经营,百纳餐饮旗下的“观澜”“锦绣江南”“四季自助百汇”“小滋味”等品牌已经家喻户晓。公司先后获得全省商贸流通先进单位、全省先进中小企业、全市商务系统诚信经营示范

单位等荣誉称号,成为烟台餐饮行业的标杆。

## 做员工的贴心家长

在企业管理上,王洪海同样秉持诚信原则,将员工视为家人,推行人性化管理。

2020年,疫情给餐饮行业带来巨大冲击,百纳餐饮的收入和利润下降。复工复产之后,王洪海带领团队积极自救,通过拓展外卖业务、预售储值卡等方式回笼资金。2020年下半年,公司的收入和利润均超过了2019年同期,王洪海主动补齐了上半年欠发的工资,让员工收入有所提升。

为了给员工提供更好的发展空间,王洪海十分重视人才培养。公司推行师带徒、管培生、职业员工晋升等机制,在厨政队伍中选拔工匠传承人、技术能手、厨艺新星等,并给予津贴奖励。公司设有创新工作室,鼓励员工参加专业比赛,对参加职称考试的员工予以奖励。同时,定期组织员工外出考察,举办技能大赛,还引进专业机构对全员进行培训。

为了调动员工的积极性,公司将月度绩效会议升级为奋斗者分享会。此外,王洪海还高薪聘请专家顾问指导,专设厨政品控专员,定期巡检考核,确保企业管理水平和产品服务质量不断提升。在他的带领下,百纳旗下酒店屡获殊荣,百纳瑞庭酒店和威海百纳中心大酒店在携程网的评价高达4.9分,客户推荐度100%。

## 积极承担社会责任

王洪海深知,诚信不仅体现在经营和管理中,更要体现在对社会的奉献上。

他积极倡导公司设立“百纳救助基金”,为患病员工及家属解燃眉之急;在烟台市慈善总会设立“百纳慈善基金”;在贵州遵义旅游学校设立40万元的“百纳助学金”,助力贫困学子求学。

在每年的传统节日,百纳餐饮相关负责人会走访儿童福利院、老年公寓、老党员和困难家庭,送去温暖。公司还助力乡村振兴,帮助栖霞果农销售40余万斤苹果,带动果农增收200余万元。在河南发生水灾时,公司捐款10万元;公司为烟台市赴鄂医护人员举办事迹报告会,赠送价值9.2万元的消费“亲情卡”。在王洪海的带动下,百纳餐饮的员工积极参与公益活动。公司成立“百纳义工工作站”后,员工踊跃参加公益活动,好人好事不断涌现。

谈及未来,王洪海表示,诚信,需要企业永远坚守。他将继续用心经营,推动企业发展,同时持续关注民生,回馈社会,让诚信之光在企业发展和社会公益中持续闪耀。

YMG全媒体记者 王修齐



莱阳市姜疃镇:  
打好“学习强国”推广组合拳



“主题党日”“田间课堂”等组织党员群众交流学习经验,用“小场地”讲述“大道理”。

“延伸服务”与“为民服务”深度融合,在切实贴近生活上加真力。定期举办专题活动,“学习强国”线下互动空间自成立以来,坚持每年策划一个主题活动,吸引越来越多的党员群众自觉投身到学习中来。创新文化活动形式,将“学习强国”与“送戏下乡”相结合,让村民在家门口就能享受到“文化大餐”,切实增强了群众的参与感、体验感。

“深入调研”与“机制转化”深度融合,在筑牢思想根基上见成效。通过市级示范,以点带面,推进乡村两级“学习强国”线下体验点建设。扎实“调查研究下基层”,通过座谈会、人才调查等多种形式,找准重点服务群体学习需求,以实举深化成果,用机制固化成效。



## 文明交通

### 送“课”上门讲安全

蓬莱交警到出入境边防检查站宣讲

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 刘兆崇 潘佳)4月8日下午,烟台市公安局蓬莱分局交通警察大队组织宣传民警,来到辖区出入境边防检查站开展了春季交通安全讲座。

宣讲员带领与会人员观看了交通安全警示教育片,通过播放触目惊心的交通事故案例,让大家深刻认识到生命的可贵和安全出行的重要性。随后,民警结合典型事故案例,深入浅出地分析了酒驾、醉驾违法行为的危害性,以及驾驶员开车时看手机、吸

烟、不系安全带等常见交通陋习存在的安全隐患,提醒大家要坚决杜绝酒后驾驶、超速驾驶,警示广大边检站民警要高度重视交通安全,严格遵守道路交通安全法律法规,摒弃交通陋习,树立人民警察的良好形象。蓬莱区救助办民警还向与会人员介绍了交通事故社会救助申请条件和流程。

边检站的民警们表示,在今后的工作和生活中要更加严于律己,切实增强自身的法律意识、安全意识、文明意识和自律意识,做一名文明交通的参与者。

## 美德和信用建设

### 为逃债净身出户,可行否?

法院:债权人可要求撤销离婚协议中关于财产分割的约定

本报讯(YMG全媒体记者 任雪娜)近日,莱阳法院发布一起典型案例。一起债务纠纷案件审理期间,债务人与配偶离婚并签订了《离婚协议书》,约定婚姻关系存续期间全部共同财产归女方所有。债权人起诉要求撤销离婚协议中关于财产分割的约定,法院会支持吗?

在与某建设公司合作过程中,钱某因经营不善欠下债务,某建设公司诉至法院。一审法院作出民事判决:钱某应偿还某建设公司款项100万元,二审法院维持原判。判决生效后,钱某拒不履行还款义务,某建设公司申请强制执行,但未能执行到全部款项。

此后,某建设公司得知,在案件一审审理期间,钱某为逃避债务,与妻子汪某办理离婚登记手续,并签订了《离婚协议书》,其中约定:“双方共有机动车归女方所有;双方婚后购

买房产一套归女方所有;女方持有某公司40%股份,归女方所有……”某建设公司认为,钱某与汪某离婚协议中关于财产分割的约定明显不当,影响了公司债权的实现,遂再次起诉至法院,要求撤销钱某与汪某签订的《离婚协议书》中关于财产分割的约定。

法院审理后认为,钱某与汪某签订《离婚协议书》时,正值某建设公司与钱某债务纠纷案件一审审理期间,虽然债权人的债权尚未经法院判决确认,但该债权实际发生的可能性极大。钱某与汪某为逃避将来债务的履行,在《离婚协议书》中约定财产归属女方,导致钱某作为被执行人无法可供执行的财产,影响了债权人债权的实现。法院依法判决:撤销钱某与汪某《离婚协议书》中关于夫妻关系存续期间共有财产的约定。该案判决现已生效。

在竞争激烈的餐饮行业,有一位凭借诚信经营闯出一片天地的企业家,他就是烟台百纳餐饮有限公司董事长王洪海。从一家普通餐饮企业起步,发展成为烟威地区餐饮界的龙头,百纳的成功之路,处处彰显着诚信的力量。

近年来,王洪海获得“第三届中国生活服务业年度人物”,中餐协“2017中国餐饮业杰出企业家”“烟台市优秀企业家”“烟台市优秀中国特色社会主义事业建设者”“烟台市敬老模范企业家”以及烟台市“劳动模范”“先进工作者”“优秀人大代表”等荣誉称号。

## 深化移风易俗 倡树文明新风

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张萌 焦雯怡 陈文浩)4月9日,由烟台市环境卫生管理中心、黄渤海新区综合行政执法局、黄渤海新区教育体育局、黄渤海新区垃圾分类宣讲团、福莱山街道办事处及烟台经济技术开发区有邻社会工作服务中心联合开展的“萌娃分类小先锋,带动全家绿行动”——垃圾分类进校园活动举行了启动仪式。本次活动将通过“教育引导+实践养成”双线教育模式,着力打造“校园示范引领、家庭协同参与、社区辐射带动”的垃圾分类新生态,以“润物细无声”的方式让绿色生活理念扎根千家万户。

活动伊始,黄渤海新区综合行政执法局和福莱山街道办事处垃圾分类负责人分别致辞,强调了垃圾分类对环境保护、资源节约的重要性,介绍了垃圾分类工作的现状与目标,鼓励黄渤海新区垃圾分类宣讲团积极参与本次活动,并宣布黄渤海新区垃圾分类进校园项目正式启动。

随后,垃圾分类宣讲员举行了垃圾分类宣誓仪式。副团长焦雯怡带领全体宣讲员宣誓:“践行分类理念,传播绿色文明,争做环保先锋。”

为进一步加强垃圾分类宣传工作,提升公众对垃圾分类的认知度和参与度,黄渤海新区为首批垃圾分类宣讲员颁发了聘书,以此表彰他们在前期培训与准备工作中的辛勤付出,并激励他们在后续的垃圾分类推广活动中发挥更大作用。

接着,优秀宣讲员代表结合自身经历,生动地讲述了在垃圾分类知识普及与实践中的心得体会。他们分享了自己在宣传工作中遇到的困难和挑战,以及如何通过不断学习和努力,克服困难,取得了良好的宣传效果。同时,他们还就如何更好地开展垃圾分类宣传工作提出了建议,为其他宣讲员提供了有益的借鉴。

黄渤海新区启动垃圾分类进校园活动  
传播绿色文明  
争做环保先锋

文明健康  
有你有我



本报记者(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张萌 焦雯怡 陈文浩)4月9日,由烟台市环境卫生管理中心、黄渤海新区综合行政执法局、黄渤海新区教育体育局、黄渤海新区垃圾分类宣讲团、福莱山街道办事处及烟台经济技术开发区有邻社会工作服务中心联合开展的“萌娃分类小先锋,带动全家绿行动”——垃圾分类进校园活动举行了启动仪式。本次活动将通过“教育引导+实践养成”双线教育模式,着力打造“校园示范引领、家庭协同参与、社区辐射带动”的垃圾分类新生态,以“润物细无声”的方式让绿色生活理念扎根千家万户。

活动伊始,黄渤海新区综合行政执法局和福莱山街道办事处垃圾分类负责人分别致辞,强调了垃圾分类对环境保护、资源节约的重要性,介绍了垃圾分类工作的现状与目标,鼓励黄渤海新区垃圾分类宣讲团积极参与本次活动,并宣布黄渤海新区垃圾分类进校园项目正式启动。

随后,垃圾分类宣讲员举行了垃圾分类宣誓仪式。副团长焦雯怡带领全体宣讲员宣誓:“践行分类理念,传播绿色文明,争做环保先锋。”

为进一步加强垃圾分类宣传工作,提升公众对垃圾分类的认知度和参与度,黄渤海新区为首批垃圾分类宣讲员颁发了聘书,以此表彰他们在前期培训与准备工作中的辛勤付出,并激励他们在后续的垃圾分类推广活动中发挥更大作用。

接着,优秀宣讲员代表结合自身经历,生动地讲述了在垃圾分类知识普及与实践中的心得体会。他们分享了自己在宣传工作中遇到的困难和挑战,以及如何通过不断学习和努力,克服困难,取得了良好的宣传效果。同时,他们还就如何更好地开展垃圾分类宣传工作提出了建议,为其他宣讲员提供了有益的借鉴。

文明健康  
有你有我